

一饭店意外失火 好民警及时出手

金谷派出所民警郭陕耀和同事冷静疏散人群,排除隐患,避免更大损失



郭陕耀在现场忙个不停。



□见习记者 赵夏楠 实习生 赵贞施 / 文
记者 张晓理 / 图

本报讯 19日下午,西工区时代美食广场一饭店着火,在附近巡逻的金谷派出所民警率先赶到现场施救,疏散人群。57岁的民警郭陕耀更是深入失火的饭店,尽力排除隐患,等待消防队员的到来。

19日15时许,金谷派出所民警郭陕耀和同事在唐宫西路纱厂南路口巡逻。突然,郭陕耀看到不远处时代美食广场上空浓烟滚滚。“当时浓烟呈黄黑色,由于被高楼遮挡,我也不确定到底是不是着火了。”郭陕耀说,他和同事迅速赶往现场察看。

郭陕耀和同事从时代美食广场的西门进入,看到一辆拉液化气罐的货车正往里开,郭陕耀当即拦住车主,让其先不要进入美食广场。如果真的发生火灾,液化气罐有可能带来更大的危险。

郭陕耀和同事进入美食广场后,发现一家饭店着火了。当时,部分顾客从饭店逃出,饭店门口乱作一团,而饭店里还有

一些不知情的顾客没有跑出来,情况十分危急。

“着火了,着火了,快点出来!”郭陕耀和同事冲进满是浓烟的饭店,抓紧时间疏散人群,并告诉饭店员工切断电源。

很快,饭店一楼的顾客被全部疏散。郭陕耀担心二楼还有顾客,便不顾自身安危,从饭店吧台上抓起一块抹布,浇上水,捂住鼻子和嘴巴,要往浓烟较大的二楼冲。这时,在二楼的饭店员工跑了下来,告诉他二楼已没有人。

郭陕耀仍不放心,反复询问:“确定每个房间都没人了吗?”得到肯定的回答后,他又了解到二楼的厨房里有3个液化气罐。饭店的员工确定液化气罐阀门已全部关闭,郭陕耀仍决定亲自到二楼看看。

由于不熟悉地形,且二楼烟雾弥漫,郭陕耀到二楼后被熏得无法睁眼,寸步难行。他便退回一楼楼梯口,认真观察现场,待消防队员赶到后及时向他们说明饭店内的情况。

很快,消防队员赶到现场,火势得到了控制。事后,群众表示,火灾现场,一名年纪较大的民警一直忙前忙后,还踩着梯子爬到饭店平台协助消防队员。据了解,群众说的民警就是郭陕耀。

饭店员工感激地说,多亏了几名民警及时赶到现场,冷静地在现场指挥,疏散人群,维持秩序,没有造成更大的损失。

目前,火灾原因正在进一步调查中。

学游泳学救护 水上义务搜救队来教你



昨日,市红十字会水上义务搜救队队员在搜救队训练基地教河南科技大学的学生游泳基本技能。即日起至6月30日,每天9时至11时,水上义务搜救队将安排队员义务教市民游泳和水中救护技能,企事业单位和学校均可预约组织员工和学生前往学习;市民个人也可报名,水上义务搜救队将对报名的个人组班集中授课。您可拨打水上义务搜救队队长杨红山电话13526959619进行预约,也可到水上义务搜救队训练基地(柳林南街南端洛浦公园内)报名学习。

记者 张晓理 摄

陈玉杰:分享让人生更快乐



□见习记者 付璇 文 / 图

推荐人:笪(dá)邦印,洛龙区定鼎门社区工作人员

被推荐人:陈玉杰,男,76岁,退休人员

推荐理由:他将自家的乒乓球台拿出来,帮助小区成立了乒乓球活动室。5年来作为小区乒乓球活动室的义务管理员,他热心与众人分享球技,帮助调解球员间的矛盾,悉心照管小小的乒乓球活动室……

说起陈玉杰,洛龙区公务员小区的乒乓球友几乎无人不知无人不晓。2007年,陈玉杰搬入洛龙区公务员小区,酷爱打乒乓球的他发现小区没有乒乓球活动室,与物业管理人员商量后,便将自家的乒乓球台搬到了小区一个闲置的活动室,在小区建起了乒乓球活动室,而他则成了乒乓球活动室的义务管理员。

来乒乓球活动室打球的人越来越多,看到在一旁排队等待的人无处休息,陈玉杰便从家里搬来椅子放到活动室。他还制作了一些乒乓球练习技巧宣传页张贴在乒乓球活动室的墙上,供大家学习。在他的悉心管理和热心服务下,小小乒乓球活动室成了很多小区居民业余时间爱去的地方。

受陈玉杰的影响,不少居民从自己家里搬来闲置的椅子供大家休息;发现球网由于长时间使用出现破损,几名居民自己掏钱买来新球网换上。2008年的一天,陈



陈玉杰到乒乓球活动室打球。

玉杰在与一名球友聊天时得知对方家中也有一张乒乓球台,在他的建议下,这名球友也将自家的乒乓球台搬到了活动室,让更多的人享受打球的快乐。

一天中午,正在午休的陈玉杰突然接到一个电话,说是打球的人吵起来了,球打不成了。陈玉杰立即赶到活动室,看到两名球友吵得面红耳赤,引来不少人围观,场面尴尬。见此情景,陈玉杰一边招呼大家继续打球,一边把两名争吵的球友叫到一边调解矛盾。这种情况,陈玉杰处理过好几次,球友们亲切地将陈玉杰称为“专业调解员”。

打了50多年乒乓球的陈玉杰从来不吝于和球友们分享球技。虽然已经76岁了,陈玉杰还为一名年仅15岁的球友当过半个月陪练。每当发现哪名球员的球技有可提高的空间时,心直口快的他都会指出其技术上的缺点,并教其如何改进。

在陈玉杰制作的小区乒乓球友联系表

上,记者发现小小乒乓球活动室的球友有60多名,球友的年龄从十几岁到70多岁。陈玉杰曾在活动室组织了两场别开生面的乒乓球赛,吸引了很多乒乓球爱好者参与。现在,他正为小区2012年乒乓球赛积极筹备。

“分享让人生更快乐!”总结自己5年来的乒乓球活动室义务管理工作,陈玉杰笑着说。

点评

独乐乐不如众乐乐。陈玉杰深谙其中道理。因为他的热心大方,小区里有了乒乓球活动室;因为他的耐心周到,越来越多的人走进了小小的乒乓球活动室,为业余生活增添了不少快乐。分享,可以让一份快乐变成很多份快乐。明白这个道理,也许会有更多人的生活变得更快乐。

提前知道彩票 中奖号码? 哄人呢 民警提醒:捡到“北京福彩 3D会员卡”切莫相信

□见习记者 李连景 记者 孟国庆

本报讯 昨日上午,接连有市民反映,他们在涧西区某些道路上捡到一种有“北京福彩3D会员卡”字样的卡片,想知道这卡片是怎么回事。记者调查发现,这种“会员卡”设有圈套。民警提醒,市民捡到这种卡片不要轻易相信,谨防上当受骗。

据捡到这种卡片的市民介绍,“北京福彩3D会员卡”和一张金额为3800元的收据装在一个塑料外套内。

记者看到,“北京福彩3D会员卡”的大小如普通会员卡,背面还印有6组福彩3D的3位投注数字和显示为北京当地号码的咨询热线。据市区一家福利彩票投注站的工作人员介绍,这六组投注数字确实是近期已开奖的中奖数字。

记者拨通了卡片上的咨询热线,接电话的是一名自称李先生的男子。他说,他们公司获得的都是内部资料,可以提前得知福彩3D的中奖号,提供的号码百分之百准确。只要按照他提供的方法,给他们的公司账户汇去3800元的办卡费,成为公司的会员后,就能一次性得到他们提供的6组中奖福彩3D单注号。

之后,按照“李先生”的要求,记者用短信的方式给这部手机随意发了一个姓名和地址。2分钟后,手机上果然收到一个工行账户。不一会儿,这名男子打来电话叮嘱:在18点之前一定要把钱打过来。

随后,记者将事情经过向相关派出所反映。

民警提醒市民,任何一家组织和机构,都不可能提前知道彩票的中奖号码,请勿贸然相信,否则很可能上当受骗。

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加
严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。
欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。